

От игры-к спорту

С целью популяризации и развития интереса школьников к различным видам спорта, воспитание воли к победе и умение преодолевать трудности, развитие в ребятах чувства доброты, коллективизма, взаимовыручки 15 января во 2 (учитель физической культуры Афанасьев С.П.) и 3 (учитель физической культуры Одинцов И.А.) классах прошло спортивно - развлекательное мероприятие «От игры-к спорту».

Перед началом праздника педагоги напомнили основные принципы честной игры:

- борьба должна быть честной, нельзя стремится к победе любой ценой;
- на спортивной площадке сохранять честь и благородство.

Программа была насыщенной и интересной. Предварительно разделившись на четыре команды, ребята приняли участие в веселых эстафетах и конкурсах: «Мяч капитану», «Передал и беги», «Гонка мячей», «Футбольный слалом», «Форварды», «Зигзаг удачи».

Спортивные эстафеты, прежде всего – яркие эмоции, азарт и восторг от собственных достижений. Участникам пришлось пережить немало увлекательных минут.

Команды продемонстрировали дисциплину, организованность, работоспособность, силу, смелость, ловкость, выносливость, именно те качества, которые необходимы настоящим спортсменам для победы!

И пусть мир движений подарит ребятам бодрость, здоровье, счастье повседневного общения с физической культурой и спортом.

#ШСКдвижениевверх
учитель физкультуры Одинцов И.А.



